

罗伯特·彼得森博士，约翰神学，第 10 课，对耶稣的回应，对耶稣的见证

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于约翰神学的教学。这是第 10 节课，对耶稣的回应，对耶稣的见证。

我们继续约翰福音神学课程，并转到对耶稣的回应这一主题。

我们讨论了约翰的风格、结构、目的；“我是”的说辞、迹象和时间说辞，以及对耶稣的回应。我们已经讨论了很多，所以我只做总结。不过我需要读一下经文。

第 1 章，即序言，宣布了这个主题，就像宣布许多其他主题一样。在约翰福音 1、10 和 11 章中，我们看到了对耶稣的负面反应。12 和 13 章中，我们看到了正面反应。

第 9 节，那光是真光，照亮一切生在世上的人。从光的角度来看，这是道成肉身。我们说过，序言中存在交叉模式。

首先，耶稣被称呼，不是耶稣，而是道，然后是光，然后是光进入世界（第 9 节），然后是道成了肉身（第 14 节）。也就是说，这是倒置的平行结构，不是道、光、道成了肉身、光进入世界，而是道、光、光进入世界、道成了肉身。在这两者之间，光进入世界和道成了肉身是对耶稣的两种回应。

所以，它们处于一个战略位置，表明主化身之后，他的事工将得到两种主要回应。第 3 节说，主是生命的赐予者，第 4 节说，主是神的启示者。在他化身时，光进入世界，道成肉身，他将揭示神，他将赐予永生。但事情没那么简单，因为他将得到两种回应。

这里提到的第一个，也是帮助概述《神迹》的主要内容，就是这个。那光是真光，照亮每个人，他来到世上。他来到世上，因为他来到世上，第 9 节，世界是藉着他造的，正如约翰在上面第 3 节所说的，然而世界却不认识他。

这是一次巨大的拒绝。世界拒绝了它的创造者，而他成为造物是为了拯救世界。还有比这更大的拒绝吗？世界拒绝了它的创造者，它的上帝。

我理解是神成为人，成为肉身，但他回到了自己的家；将与第 19 章联系起来，我应该写下那节经文，约翰对约翰说，看你的母亲，对玛丽说，看你的儿子。约翰福音 19, 27。他回到了自己的家，但他的家人却不接待他。

这是耶稣自己的家，因为他创造了世界。而他自己的盟约人民以色列，总体上并没有接受他。这就是犹太人对耶稣的拒绝，如果你愿意的话，这在序言中已经预言过了。

但还有另一种回应。但对于所有接受他的人，也就是括号中解释的相信他名的人，接受耶稣与相信耶稣并无不同。对他们来说，他赋予他们成为上帝之子的权利。

除非约翰使用了他的代词，否则请原谅我的法语粗心。约翰一书中不止一次地存在着关于代词是指父亲还是儿子的争论。归根结底，这不是一个伟大的时刻，但在这里，他似乎赋予了成为上帝之子的权利，这指的是道，道成肉身或来到这个世界的光。

如果是这样，那么在圣经中，耶稣是收养的创始者，这是独一无二的。他扮演父亲的角色。一般来说，正如我之前所说，新约将旧约中上帝的一般行为归于耶稣。

创造、天意、救赎、圆满。约翰更进一步，表明耶稣提升了自己。在约翰福音第 10 章中，两次比新约其他部分更进一步；更进一步，我应该说，它不是比新约其他部分更好，而是说耶稣是选民。

他是选择救赎之人。约翰福音 15、16 和 19 章。仅此一节。

这是圣经中唯一一处耶稣扮演父亲角色收养上帝子女的地方吗？我想是的。除非他指的是父亲，而且没有明确说明，否则对于所有接受他、相信他名字的人，他都赋予他们成为上帝子女的权利，他们出生在第三章之前，不是出于血缘，不是出于肉体的意志，也不是出于人的意志。

有三种说法，不是人类的出生，而是上帝所生。在这里，约翰混合了隐喻。在我看来，收养，被赋予成为上帝之子的权利，在我看来就像收养一样。

我想你也可以说那也是再生，但我不这么认为。然后他把它和再生混为一谈。保罗当然是收养的老师，但我同意约翰·默里和辛克莱·弗格森的观点，在这里，约翰福音 1:12 和约翰一书 3:1，看哪，父赐给我们何等的爱，使我们得称为神的儿女。

这两处，虽然约翰谈论重生多于收养，但我同意约翰·默里和辛克莱·弗格森的观点，约翰福音 1:12、约翰一书 3:1 也谈到了收养。保罗是收养神学家。约翰对此也有一些看法。

不多，但有一点。所以，积极的反应归因于人类相信他们的信仰是好的（第 12 节）。然而，上帝得到了荣耀，而他们信仰的最终基础在第 13 节中被归给上帝。

归根结底，这不是人为之，尽管人们确实有信仰。上帝并不代替任何人相信，但他使信仰成为可能。在我看来，信仰是再生的结果。

这是重生的副产品。约翰一书 5:1 是整本圣经中最清楚的经文。以弗所书 2 也在早期暗示了这一点，但现在我不谈这个话题了。

重点是，第四本福音书的许多主题都是在序言中介绍的，包括对耶稣的两种回应。第 10 章和第 11 章中的负面回应先于第 12 章和第 13 章中的正面回应，这是很有启发性的，因为第 1 章第 10 章和第 11 章中的负面回应，序言概述了本书的前半部分，以第 12 章第 37 节结束。

尽管耶稣在他们面前行了许多神迹，他们还是不相信他。有些人相信了，但大多数人对神子的事工，包括他的神迹、奇迹、布道、天父赐给他的话语（这些话语是其他任何人都无法比拟的）的反应是负面的。但值得庆幸的是，因为人们相信，更根本的是，因为上帝在他们身上工作，13、1:12 和 13 的序言介绍了对耶稣的另一种反应。

有一些人相信《神迹之书》，但《荣耀之书》的目的，不仅是《荣耀之书》，而是约翰福音 20:30 和 31 的全部福音书，都是对耶稣的积极回应。这些神迹是为了表明，你可能会相信耶稣是基督，是上帝的儿子，你可能会因他的名而获得生命。所以约翰这样概述了整本书。

1:11 至 13，先知书，12:37，以及 20:30 和 31。显示第 12 章和第 13 章之间分界的另一种方式是将整本书联系在一起。尼哥底母和撒玛利亚妇人，我只想总结一下，因为我觉得我已经说得够多了。

他拥有一切。他是圣约之国的男性，圣约之国是唯一被上帝选中的民族，他是一名犹太人，法利赛人的一员，因比法律要求的奉献、祈祷和禁食更多而受到人们的尊敬。他还是犹太议会的成员。

我想我上次就提到过这一点。犹太统治委员会。以色列的一位伟大教师。

哇。他一无所知。在第 3 章中，耶稣亲切而直率地说，你不知道自己在做什么。

你不知道。你是以色列的老师，你不懂新生。以西结在第 36 章中说，我会除掉你的石心，给你一颗肉心。

在我倾注我的灵的末日里，这会发生。在约翰福音 3 章，至少在第 8 节，我们提到了灵与从上而来的诞生、新生有关。风随心所欲地吹，你听到它的声音。

你不知道它从哪里来，又要去哪里。所以，每个生来就有灵性的人都是如此。我同意琳达·贝尔维尔的观点，她在三一学院的 DA 卡森手下获得文学硕士学位。

这篇文章发表在《三一期刊》新系列第 1 卷上。她就此段经文所写的文章，只在约翰福音中指出，无冠词的 *pneuma*（即没有冠词的灵这个词）与有冠词的 *pneuma*（即有冠词的灵这个词）之间存在差异。根据以西结书第 36 章的背景，灵指的是上帝和上帝的领域，灵指的是圣灵。因此，我实实在在地告诉你，第 5 节，人若不是从水和灵生的，ESV 则说灵。

我认为这是错误的，因为约翰没有说精神。哦，得了吧，你不必在那里加上冠词。这是真的。

但如果这里有一个有意的对比，那么这与我的约翰变奏曲业务相悖，对吧？但我确实说过，在特定内容中这是可能的。琳达·贝尔维尔表明她成为了一名更像保罗学者的人，但她很优秀。我认为她做到了这一点。

第 5 节的意思如下。先知说，除非你是由水而生，否则我将用清水洗净你，你就会被洁净，正如以西结在以西结书 36:25 至 27 中预言的末世净化一样。除非你是由水和灵而生，否则出生是指神圣的领域。

我们在第 6 节中看到这一点。从肉身生的就是肉身。人类所生的都是肉身，不是罪恶的，而是人类的。这是人类的领域。

，这就像在回顾 1:12 和 13。新生不是来自人类，而是来自上帝。好吧，这是在谈论男人和女人所生出的东西，其他人类。

从灵而生的就是灵。ESV 版本说得对。第一个有冠词，但第二个用法没有。

圣灵所生的，是灵界的，是属灵的，这不是什么了不起的事。

但在第 8 节中，风随意而吹；你听见风的声音，却不知道它从哪里来，要往哪里去。所以，所有从灵而生的人都是如此。也就是说，圣灵在再生中的工作是至高无上的、神秘的，超出了人类的理解范围。

我们无法预测、控制它，甚至无法完全理解它。我们只能眼睁睁地看着衣服被晾在绳子上。天哪，这已经是过时的说法了。

我们看到树叶在空中被吹起。我们知道风来了。现在晾在绳子上的衣服不多了，尽管有时在美国是这样。我们看到纸被风卷起。

我们知道风来了。我们根据风的结果来判断风。我们看不见风，就如同看不见精神一样。

我们通过他的成果认识他。他给人们带来新生命。如果我的理解正确的话，尼哥底母最终学会了这些事情。

他当时不认识他们。他应该认识的。相比之下，撒玛利亚妇女却处境不利。

她是一名女性。她是一名善心人。她不道德。

但与一无所知的尼哥底母不同，我并没有把他描绘成耶稣的激进反对者。但如果他对第三章有信心，这就是我们后面所说的信心不足。他并不怀有敌意。

我认为他很困惑。第七章中，我们赞扬他。他至少说，看，我们的法律，也就是你刚才提到的，你们这些法律主义者，你们这些守法的公民，赋予人们说话的权利。

我们需要听听这位老师对耶稣说了什么。在第 19 章中，他认同耶稣，甚至是被钉在十字架上的耶稣。尼哥底母还没有相信。

撒玛利亚妇女相信了，然后代替了一位女传教士，带领全城的人信主。序言 1:11 至 13 中确立的模式在尼哥底母身上得到了重现，即撒玛利亚妇女的消极回应，然后是她的人民，撒玛利亚同胞，积极回应。请注意，撒玛利亚人再次成为第四本福音书中的英雄。

耶稣没有重复好撒玛利亚人的寓言，但他表明他们是真正的信徒，至少其中许多人是。这种模式一再重复。我们有时指出，让我们再看一遍，4:39 及以下。

许多撒玛利亚人相信了耶稣。因为我们亲耳听见他的声音，42. 我们知道他是世界的救主。

这是令人震惊的声明。而且这句话不是在耶路撒冷说的，而是在撒马利亚的叙加说的。上帝的恩典是不受约束的。

哦，它与福音或救世主耶稣息息相关。但他去哪里，它就去哪里。我们已经这样做了。

他去了加利利，人们接待了他，看起来不错。但是等一下。耶稣不是在第四本福音书中这么说，而是在对观福音书中这么说。

这是约翰依赖对观福音的地方。先知在自己的国家不受尊敬。除非人们看到神迹奇事，否则你不会相信他们。

4:48。然而，人们还是有信仰的。在加利利，信仰是罕见的。

但有一位贵族，一位官员，他的儿子快要死了。这个人相信了外表，相信了耶稣的话。他的儿子痊愈了。

撒玛利亚人信仰不同，加利利人不信，贵族信仰不同。

7:40-43，对耶稣的两次回应。当人们听到耶稣那令人惊奇的话语时，如果有人渴了，如果有人渴了，让他到我这里来喝。等一下。

浇水仪式是为了纪念上帝，是他为庄稼浇水。耶稣把自己置于上帝的位置。如果有人来，任何人口渴，都可以到我这里来喝。

象征意义：面包、水、光。这是水。从他的心里将流出活水的河流。

他这样说了有关圣灵的事。第 40 节。当他们听到这些话时，有些人说，这确实是摩西在出埃及记第 18 章中预言的先知。

还有人说这是基督。这些都是正面的回应。我不是说我不能评价他们的信仰程度，但有人说这是从加利利出来的基督。

经文不是说他是大卫的后裔，来自伯利恒吗？他怎么可能是基督？答案很复杂。43 很清楚。所以，他们之间对他有分歧。

这正是我要说的。我们在第 9 章中看到了这一点。哦，我们在第 9 章中看到了这一点。在第 9 章的结尾，9:38，耶稣说，在从身体和精神上治愈了一个盲人之后，领袖们对耶稣的心就变得冷酷无情。为了审判，我来到这个世界是为了将光明与黑暗分开。

我是世界的光。我的光照亮那些与我接触、看到我的迹象、听到我的话语的人。我来是为了让盲人能看见。

这是件好事。如果这是精神的表达，他们就是盲人。他治愈了盲人，这是精神真理的物理表达。

盲人是那些看到自己需要的人，那些在耶稣之光、世界之光中看到自己精神盲目的人。耶稣照耀着他们。他们不会说，啊，我很好。

我很好。我不需要他。他们说，哦，我在黑暗中。

他们相信了。耶稣赐予他们生命。他来是为了让盲人重见光明。

他来是要使那些能看见的人失明。在后面的一段经文中，他表明这意味着那些自称能看见的人。他也用他的言语和行动照亮他们。

在这一章中，他说，我是世界的光。看在上帝的份上，他通过治愈一个盲人来表明这一点。但他们看不见。

他们看不见。我们也不瞎，对吧？不。如果你是瞎子，如果你承认自己精神上的盲目，来到我一世界的光一面前，你就会看见。

我会原谅你。你会获得永生。约翰谈论的是永生，而不是宽恕。

但它就在那里。它就在第 9 章的末尾。对耶稣的两种回应。耶稣没有引用对观福音的格言，这可以追溯到《诗篇》，也许是《箴言》。

上帝使骄傲的人降卑，使谦卑的人升高。听起来像路加福音 1 章中的玛利亚颂歌。这是旧约的教义。约翰没有引用它，但他展示了它。

他让伟大的教师尼哥底母感到羞愧。他让神秘的撒玛利亚妇女感到高贵。他让犹太领袖感到羞愧。

你以为你是谁，瞎子？滚开。他高举一个盲人，他从耶稣那里获得了肉眼和精神上的视力，比以色列的领袖更清楚地看到了上帝的王国和上帝的事物。上帝的道路不是我们的道路。

在第 11 章，即《神迹之书》的结尾，耶稣将他的朋友拉撒路从坟墓中救了出来。第 11 章第 45 节。因此，许多与玛利亚一起来的犹太人，见到了耶稣，看到了耶稣所做的事，就相信了他。

朋友们，他们做出了积极的回应。然而，他们中的一些人去找法利赛人，并被告知耶稣所做的事。告密者。

这就引出了 53。所以，从那天起，他们就计划要处死他。他们只是不恨他。

他们只是不想现在就杀了他。哦，罗马人会来，夺走我们的圣殿，夺走我们的城市，夺走耶路撒冷。我们有麻烦了。

我们必须抓住这个人。而这正是该亚法无意中预言基督将为外邦人和犹太人赎罪的地方。无论如何，序言 1:11 至 13 中预言的对耶稣的回应在前 12 章中都遵循了这种模式。

我之前提到过这一点。我将简要说明第四本福音书包含一种我过去常说的虚假信仰的教义。这太具体了。

有些是假的。信心不足这个词更贴切。2:23，水之后是酒。

现在，当耶稣在耶路撒冷过逾越节时，许多人看到他所行的神迹，就信了他的名。想必比在迦拿时信的人还多。耶稣行了许多神迹，但这些神迹没有记载在他的书中。

20:30。以下是其中一些参考。嗯，这看起来不错，但其实并不好。

你怎么知道？下一节经文说，但耶稣并没有把自己交托给他们。当然，他是一位忠实的盟约之主，他把自己交托给那些真正相信他的人，但他们并不真正相信他。所以，他没有因为他们而信任他们，因为这一次，对观福音表明了这一点。

约翰也这么说。通常，情况恰恰相反。他知道。他从内到外地了解人们的灵性，第二章第 25 节。

他不需要任何人教他关于人类的知识。他知道，从第六章开始他就知道谁会相信他。哦，这个问题很难回答。

再看看这个。第六章快结束了。他从一开始就知道谁会背叛他。

噢，这让我毛骨悚然。你想知道这些吗？我不想。我们并不完全了解耶稣的心理。

正如大卫·韦尔斯在他的著作《基督的位格》中所指出的，我们可以在理解耶稣的自我意识方面取得一些进展，但他是如何应对犹大将要背叛他的这一事实的？在耶稣被捕或晚餐时预言之前，他与犹大的交往中从未表现出这一点。你们中有一个要背叛我。犹大，那个和我一起蘸着面包往盘子里蘸的人，必定是背叛了他。

他们以为他是在为穷人捐款，或者为节日买东西。我不明白上帝之子的心理，但值得庆幸的是，我们因着恩典相信上帝之子。我们认识他，爱他。

第八章。这是有争议的。我认为不应该是彼得森。

你需要再多一点，再多一点行动。不要这么教条。好吧，我只是一节一节地读。

ESV 在这里停顿了一下。一些注释说第 31 节紧接着第 30 节。确实如此。

而且是同一组。其他人说不是，是另一组。好吧，我尊重这种解释，尽管我不同意。

在约翰福音第八章第 30 节，当耶稣说这些话的时候，许多人就信了他。所以，耶稣对那些信他的犹太人说，他们实际上是一群不同的人。在我看来，情况并非如此。

如果你们遵守我的话语，你们就是我的门徒。你们会知道真理，真理会释放你们。接下来发生的事情肯定表明你们是虚假的信仰。

你们是魔鬼的儿子。等一下。我们从来都不是奴隶。

你们真的不知道你们目前是罗马的附庸吗？你们当地的统治者是一个疯疯癫癫的混血犹太人。天哪。那这样怎么样？31 讲的是信仰。

下面的诗句表明它非常不充分。我认为也许 30 句讲的是同一群人。如果不是，那也没关系。

我的信仰仍然不够坚定，我一开始并没有相信，也没有读约翰福音。相信我，我没有看到这一点。我读约翰福音才明白这一点。

耶稣后面的经文承认他们确实是亚伯拉罕的血统子孙，但他们不是亚伯拉罕的信仰和行为的子孙。他们是骗子和凶手，骗子。为什么会这样？他们不接受他从上帝那里带来的真理，是凶手。

怎么会这样？他们心里恨他，想杀了他。最后一个例子，另一个例子，我不是，我不是，我并不声称自己详尽无遗，但三个大问题 12。我认为在第四章中，顺便说一句，加利利人欢迎他，但他只是说先知在自己的国家不受尊敬。

我认为这些在 12:42 和 43 中是清楚的。尽管如此，虽然以赛亚说这些话是因为他看到了耶稣的荣耀并谈论他，但以赛亚书第六章中的神显，虽然卡森不同意，我非常尊重他。看起来这是一个基督显灵。

然而，许多人，甚至当局者，都相信他。为什么？然而，由于 37，他们仍然不相信他。他引用了相信我们报告 39 的以赛亚·洛德的话。

他们无法相信第 40 节。上帝蒙蔽了他们的双眼，却宽恕了他们的心。这是以赛亚书第六章。

然而，尽管我们看到所有这些悲哀和不信的话语都应验了旧约圣经，但第 39 节中这位加尔文主义者似乎无法相信。尽管如此，许多人，甚至当局，都相信他。哦，这当然很好。

别这么急。除非在直接背景下（通常是之后）发生什么事情，否则你会认为这是好事，但由于害怕法利赛人，他们没有承认，以免被赶出犹太教堂。不过，你仍然可以对这一点抱有希望，但下一节经文看起来是致命的，因为他们爱来自人的荣耀胜过爱来自上帝的荣耀。

哎呀，信仰不够。我希望他们正在路上。我希望他们是相信《使徒行传》的犹太人之一，五旬节后一周，成千上万的人都相信了。

再来一个对耶稣的回应。这实际上是他的门徒的回应。正如福音书所说，耶稣首先是我们的救世主。

其次，正如我们在福音书中读到的，耶稣是上帝的启示者，是伟大的先知，他揭示了上帝从未有过的作为。第三，耶稣是我们的榜样。15:20 15:18。

请注意，如果世界恨你们，那么在恨你们之前它已经恨我了。如果你们属于世界，15:19，世界会爱你们如同爱自己的孩子一样，但因为你们不属于世界，而是我从世界中拣选了你们。因此，世界恨你们。

记住我对你们说过的话：仆人不能大于主人。如果他们迫害了我，你猜怎么着？他们也会迫害你。有趣的是，负面反应先于他们。

如果他们遵守了我的道，他们也会遵守你们的道。不要误解我因我的名向你们所行的一切事，因为他们不认识那差我来的。如果我没有来和他们说话，他们就没有罪了。

从技术上来说，这不准确，但他不是在用技术手段说话。这是夸张的说法。这是夸张的说法。

当然，他们犯了罪。哦，但他们有祸了。他们犯了罪，但与他们现在拒绝耶稣的话语 22 和行为 24 的罪相比，他们以前的罪责虽然很严重，但不算什么。

耶稣并不是说他们真的无罪，因为在马太福音的对观福音中，他说的话和施洗约翰说的一样。悔改吧，天国近了。无罪的人不需要悔改。

没有，没有这样的事。哦，在堕落之前有亚当和夏娃，还有主耶稣基督。我明白了。

但重点是，耶稣收到了两次回应。11 个人也会收到同样的回应，马提亚是第十二位，保罗是第十三位。

在使徒行传中，使徒一词被更广泛地使用。他的追随者，第 17 章。我也为所有通过 11 使徒的话相信我的人祈祷。

猜猜我们会收到什么回应？两种相互矛盾的回应，负面多于正面。我怀疑那些为了获得更好的结果而增加好处的教堂或个人。这不是一个好主意。

你爱别人。你不会在他们面前设置障碍。你不会对他们严厉或不友善或诸如此类。

但出于爱，你说的是真话。你用爱说真话。以弗所书四章，寻求神通过他的话语工作，带领男人和女人归向基督。

耶稣的见证人是我们的下一个主题。现在，这个主题从序言中施洗约翰开始，从第六节到第八节，这并不奇怪。虽然“太初有道”是真的，但“太初有约翰”却不是真的。

不，有一个人是神差来的，他的名字叫约翰。约翰的开始与世人截然不同——约翰不是永恒的。

他是凡人，转瞬即逝。然而，约翰福音中最重要的使命，施洗约翰，并不是一个宣扬悔改、洗礼赦罪的人。他是一个见证人，一个指引者。

他为光作见证，好叫人相信。他不是那光。1:15，约翰作见证，并且呼喊。

他是在我之后来的。他排在我之前，因为他先存在。19 至 51 表明约翰不是基督。

我遵循 CH Dodd 对第六至第八节的处理方式，将其作为19 至 28、29 至 34、35 至 42 的主题标题。约翰不是光。1:19 至 28。

我不是基督。我不是先知。我不是那位即将来临的人。

我不是以利亚。不，不，不。他来是为了见证光明。

那是第 29 节及以下经文。看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的。我看到圣灵像鸽子一样降在他身上，并停留在他身上。

这是神的儿子。第 34 节。我无法解释每一节经文。

他不是光，这是第一段。他来是为光作见证，这是第二段，使所有人都能相信耶稣。第三段，35 至 42。

看哪，上帝的羔羊，除去世人罪孽的简称。他的两个门徒跟随耶稣。约翰对此很高兴。

他们来了，和他住在一起。然后，在第一章的其余部分，腓力告诉拿但业，拿但业要来见耶稣。腓力显然听见了，并且相信了，他很感兴趣。

他相信这个初生的信仰。我们需要这样称呼它。安德鲁告诉他的兄弟彼得。

无论如何，第一章的其余部分很容易证明是耶稣的见证。关键文本是第 5、31 至 47 章。如果我为自己作证，我的见证就不真实。

这与他后来的陈述有矛盾，但并非真实矛盾。他的意思是 ESV 所说的，在文本中添加了“独自”一词。如果我独自为自己作证，如果我与父亲的证言相反，或者没有父亲的证言，那么还有另一个人为我作证。

我知道他的见证是真的。那是父亲。约翰，他通过 35 年作了见证。

我的见证比这更大，因为我做的是父赐给我的神圣工作。我所做的工作本身就为我作证，父差遣了我。

那是一件大事。换句话说，第一章讲的是道成肉身，福音书的其余部分都假定了这一点。差我来的父亲自为我作了见证。

你们从未听过他的声音，从未见过他的形象，也没有将他的话语记在心里，因为你们不信他所差来的那一位。

你们查考圣经，因为你们以为圣经里有永生。这没错。圣经就是为我作见证的。

然而你们却拒绝到我这里来，好得到生命。我不接受来自人的荣耀，但我知道你们心中没有对神的爱。这些话虽然严厉，但却是仁慈的话语。

名而来，你们却不接待我。如果别人奉自己的名而来，你们就要接待他。你们彼此接受荣耀，却不寻求那独一的神的荣耀，你们怎么能信呢？这是整本新约圣经中最尖锐的讽刺之一。

别以为我会在父亲面前控告你。有一个人控告你，摩西。天哪。

我们去扶住这个瞎子吧。你是这个人的门徒。我们是摩西的门徒。

哦，是吗？看这个。摩西，你寄予厚望的人。这真是太讽刺了。

这句话充满了讽刺。如果你相信摩西，那么这句话就是讽刺。哇，暂停一下。

我告诉你，不管其他人相信什么，他们最相信的，是摩西，他们愿意为摩西而死。摩西，有一切吗？但在这方面，他们不相信耶稣。他们不相信摩西。

如果你相信摩西，你就会相信我，因为他写过关于我的事情。但是如果你不相信他的著作，你怎么会相信我的话呢？这令人震惊。这正是他们需要听到的。

耶稣并不迎合孩子。哦，他对孩子很温柔。在需要温柔的地方，他很温柔。

但他很坚强，这就是他应有的品格。而且他很仁慈。以下是主要证词。

圣父为耶稣作见证。施洗约翰为耶稣作见证。耶稣的行为也为耶稣作见证。

耶稣为耶稣作证。旧约圣经为耶稣作证。我想也许有五个证人。

圣父、耶稣、作品、旧约、约翰福音。五。在第 15 章的末尾，圣父、对不起、圣灵和门徒为耶稣作证。

是的，它在我的笔记里。好的，第八章是另一个地方，我们在序言中引入了这个见证主题，当然，它在第一章的其余部分继续。这有点不寻常。

但第八章中，耶稣说，父为耶稣作见证。即使我为自己作见证，第 14 节，我的见证也是真实的。他在第 17 节中将自己与差遣他的父结合在一起。

你的律法对人所作的见证是真实的，我与父也为我作见证。其实我们也曾见过这一点。

那里有最重要的见证人，即圣父和圣子。约翰福音中教导二元论和谐，因为约翰通常以圣灵作为五旬节后的看法看待圣灵。在第四本福音书中，关键人物为耶稣作证。

我只想提一下。4:39，许多撒玛利亚人因那位撒玛利亚妇人的见证而信了。9、15、17、25、30 和 33。

证人是谁？从前的盲人。这有很多节。还有 38 节。

哦天哪。他一次又一次地为耶稣作证。11，37。

27，对不起。约翰福音 11:27。是玛莎。

是的，主，我相信你是基督，是神的儿子，你来到这个世界。这是在有目的陈述之前就实现的目的陈述。马大，耶稣的最后见证人是圣灵和门徒。

当然，这两件事是相辅相成的，荣耀之书第 15 章末尾。我要从父那里差遣保惠师来，就是从父出来真理的圣灵，他要为我作见证。你们也要作见证，因为你们从一开始就和我在一起。

然后，在第 20 章第 19 节中，我们将更详细地阐述以下经文。但耶稣向门徒展示了，复活的基督向他们展示了圣痕，即他手上和侧面的印记。他向他们吹气，呼应了《创世纪》前两章中亚当的创造。

他说，接受圣灵吧。如果你宽恕任何人的罪，他们的罪就被宽恕了。如果你拒绝宽恕任何人，他们的罪就被拒绝了。

稍后我会更详细地讲解，但现在，这是一个预言行为，是呼吸。这是五旬节的预兆。再一次，就像在第 15 章中一样，真理之灵将为我作证，你也将如此。

在这里，他说了同样的事情。在这里，他展示并说出了同样的事情。你将以崭新和强大的方式接受圣灵。

你们将成为我的见证人。通过你们的话语和圣灵的力量，人们将得到宽恕。那些相信的人和其他人将得不到宽恕。

那些拒绝基督的人。在下一讲中，我们将从第四本福音书中的耶稣或基督论的图片开始。

这是罗伯特·彼得森博士关于约翰神学的教学。这是第 10 节，对耶稣的回应，对耶稣的见证。